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31. Evt·ops){o tekmovanje gozdarjev v nordijskem smučanju, Bled -
Pokljuka 31. 1.-6. 2. 1999 

Slovenski gozdarji smo bili gostitelji tega velikega 
srečanja kolegov iz vse Evrope. 

Izbira Bleda in Pokljuke za izvedbo prireditve je 
bila dobra odločitev. Bled kot izrazito turističen kraj 
premore dovolj prostora za bivanje in spremljevalne 
programe, biatlonski center na Rudnem polju pa za
gotavlja idealne možnosti za izvedbo tekmovanj. Na
ravne lepote tega dela Slovenije pa so, še posebej ob 
čudovitem vremenu, prispevale velik del k dobrim 
vtisom, ki so jih udeleženci odnesli domov. 

V tednu od 31. l. do 6. 2. 1999 se je v okviru EFNS 
zvrstilo več strokovnih, turističnih, kultumih, družab
nih ter seveda tudi športnih dogodkov. Zveza gozdar
skih društev Slovenije je prevzela izvedbo strokovnega 
dela prireditve, in sicer gozdarske ekskurzije in za
ključni večer. 

Ekskurzij se je udeležilo skoraj 500 gozdcujev, ki 
so si ogledali gozdove, gospodarjenje z njimi ter še 
nekatere naravne in kulturne znamenitosti na območjih 
Tržiča, Novega mesta, Kočevja, Tolmina in Sežane. 
Posebno doživetje so bile ekskurzije na smučeh (Tržič 
in Kočevje) . Vso pohvalo zaslužijo člani območnih 
gozdarskih društev, ki so kljub zimskim razmeram 
pripravili dobre in zanimive programe. 

Gozdarski večer na temo Rekreacija v gozdu- pro
blemi in rešitve je bil dobro pripravljen in predstav
ljenaje bila zelo aktualna tematika. S svojimi prispevki 
sta sodelovala Martin Šolar iz TNP, kije tudi povezo
val večer, in Edo Kozorog iz ZGS. Oba sta predstavila 
rezultate raziskav vpliva številnih obiskovalcev Po
ldjuke in Trnovskega gozda. Referat je pripravila tudi 
Špela Habič (ZGS), in to o izkušnjah s Snežnika, ven
dar je bila zaracti bolezni odsotna. Večera se je ude
ležilo precej tujih gozdarjev, žal paje bil zelo majhen 
odziv slovenskih kolegov, ki so bili še posebej vabljeni. 

Dobro so bile obiskane turistične ekskurzije po 
Gorenjski, do Ljubljane in Postojne. Posebno navdu
šeni pa so bili obiskovalci kulturnega večera v festi
valni dvorani. Slovenijo so v pesmi predstavili pevci 
okteta LIP Bled, v sliki pa Jože Mihelič iz TNP. Kljub 
večini nerazumljivim besedilom so pevci doživeli pri
srčen aplavz. 

Tekmovalni del se je odvijal v četrtek in petek, 
vendar je bilo zelo živahno že v sredo, ko je potekal 
uradni trening z ogledom prog ter preizkusom pušk. 
Še v ponedeljek in torek so na Pokljuki vladale nemo
goče razmere: hud veter je proge preluil z debelo plast-
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jo mahov, lišajev in iglic. Ko paje preko noči zapadlo 
par centimetrov snega, je bil problem rešen po "na
ravni" poti. Pokljuka je ponovno zažarela v pravljični 
zimski podobi. Vrvež na Rudnem polju je pokazal, da 
tekmo vsi jemljejo zelo zares. Pravilna izbira smuči , 

maž in taktike je še posebej pomembna ob pomanj
kljivi kondicijski pripravljenosti. Streljanje paje tako 
ali tako loterija in večina se že vnaprej pripravi na 
kroženje v kazenskem luogu. 

Tekme potekajo v gozdarskem biatlonu, streljajo 
tudi ženske. Obvezna je klasična tehnika, moški tečejo 
12, ženske pa 6 kilometrov in morajo zadeti 3 tcu·če, 
zgrešen strel pa pomeni kazenski krog (30 sekund). 
Puške dobijo tekmovalci na strelišču. 

Številna slovenska ekipa (40) je bila okrepljena z 
nekaterimi družinskimi člani in prijatelji gozda in gaz
dalj ev. Zastopane so bile skoraj vse kategorije, od naj
mlajših- Hani Ivančič (9let)- pa do najstarejših- Maks 
Konečnik (72 let). Prvič so bile v ekipi tudi ženske 
(7), ki so uspešno prestale ognjeni krst. 

Največ zmag so pobrali Finci in Nemci> posebno 
nagrado za najboljšega slovenskega tekmovalca - mo
torno žago STlHL- pa je dobil Milan Gornik. 

Očitno imajo gozdarji težave z orientacijo, saj se 
jih je v pokljuških gozdovih kar nekaj izgubilo, med 
njimi tudi precej Slovencev. Naslednjič bo busola ob
vezni del opreme tekmovalcev. 

V petek je bil na sporedu najbolj zanimiv del tek
movanj - štafetni teki 4x 1 O km za moške in 3x5 km za 
ženske. Med ženskami je bila naša najboljša trojka na 
4. mestu (Hani in Karin Ivančič ter Suzana Krebs), med 
moškimi pa so bili najboljši Jure Tršar, Milan Gomik, 
Boštjan Ule in Tone Rok, ki so bili uvrščeni na 1 O. mesto. 
Skupaj je štartalo kar 26 ženskih in 129 moških štafet. 

Zelo prijetno je bilo videti tudi številne kolege -
gozdarje, ki so prišli na Pokljuka kot navijači . Upam> 
da bo marsikdo med njimi že naslednjič aktivno vklju
čen v našo ekipo. Lepi dnevi in navijaško vzdušje je 
še popestrilo tekmovalni utrip, kije vladal na Pokljuki, 
in še enkrat se je pokazala primernost te naše visoke 
planete za to naravi prijazno obliko zimskega športa. 
To je pokazal tudi Pokljuški maraton, ki se ga je v 
soboto udeležilo kar nekaj gozdarjev. 

Prireditev je za nami; večina že ureja vtise, shran
juje tiste dobre in briše slabe. Glede na besede udele
žencev prevladuje navdušenje nad dobro organizacijo, 
prijaznim sprejemom ter lepotami Slovenije. To je tudi 
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plačilo za delo, vloženo v izvedbo. Vsem, ki so kakor
koli pomagali, se v imenu organizacijskega odbora še 
enkrat zahvaljujem. 

Na koncu smo zastavo EFNS predali gozdarjem 
iz nemške dežele Baden-Wuerttenberg, kjer bo od 

Slika 1: Uspešna dnržina Ivančič 

21.-26. 2. 2000 v mestu Todtnau (Schwarzwald) pote
kal 32. EFNS. Pohitite s prijavami! 

Janez Konečnik 

Sli ka 2: Tri zvezde slovenske ekipe (Vse foto: Janez Konečnik) 

Pismo gospoda Erwina Lauterwasserja, predsednika Internacionalnega 
komiteja EFNS gospodu Ignaciju Pišlarju 

Minilo je že mesec dni odkar smo imeli zares lepo 
priložnost doživeti 31. evropsko tekmovanje gozdatjev 
v nordijskem smučanju. Vsi udeleženci in gostje, s 
katerimi sem imel priložnost govoriti, so bili enotnega 
mnenja, daje bilo to čudovito doživetje. Organizacija 
je bila brez kakršnekoli napake in deležni smo bili zares 
iskrenega gostoljubja. 

Gozdarske e-kskurzije so bile zelo zanimive in so 
nam omogočile dober vpogled v gospodarjenje z goz
dovi v Sloveniji. Tekmovanja so bila ob podpori slo
venske vojske izredno uspešna. V se skupaj paje bilo 
še lepše zaradi prečudovitega vremena. Prepričan sem, 
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da je bil to najlepši in najbolj sončen teden v celi le
tošnji zimi. 

Cenjeni gospod Piš lar, za gozdarski del priprav na 
tekmovanje bi se rad Vam in Vašim kolegom še po
sebno toplo zahvalil. Osebno ste se zavzeli za to, daje 
prireditev uspela, in tako pridobili Sloveniji mnogo 
novih prijateljev. Mnoge kolegice in kolegi širom Evro
pe so se odločili, da se bodo v poletnem času spet 
srečali z vašimi gozdovi in gozdarji. 

Želim Vam vse najboljše. S prijaznimi pozdravi, 
E. Lauterwasser 
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